

NBA再现大交易

杜兰特转投太阳队

北京时间2月9日，据权威记者沙姆斯·查拉尼亚爆料，继欧文之后，杜兰特也将离开篮网，蔡崇信老板这支原本以阿杜+欧文+哈登为班底打造的布鲁克林球队彻底变成了一支新球队。而杜兰特的去处是西部的太阳，他将和克里斯·保罗、德文·布克、德安德烈·艾顿组成恐怖阵容，一时间很多球迷都惊呼，本赛季的美职篮已经迎来了大结局。

欧文此前转会独行侠，篮网已经显示出重新建队的思路，但还是没有想到动静如此之大，就连立队之本的杜兰特也在如此快的时间内离开，确实出乎了很

多人意料。事实上，自打离开勇士之后，杜兰特就一直想证明自己。他在勇士夺冠时也并不愉快，被格林怒斥“你来之前我们已经是总冠军了”，因为库里、汤普森、格林等一众老将的存在，杜兰特无法成为勇士的老大和绝对核心。

本赛季开赛之前，在杜兰特向篮网管理层提出交易的意向中的下家就有太阳，此番他终于成行，也算是好事多磨。而杜兰特到来之后，太阳的攻击力将会来到一个惊人的层次，立刻成为西部冠军第一、乃至冲击总冠军的第一热门球队。

据《北京青年报》刘艾林

杜兰特转会后西部格局大变

太阳队距离第3冠更近了吗

2月9日，篮网与太阳达成交易，用杜兰特、沃伦换回布里奇斯、卡梅隆·约翰逊、克劳德以及4个受保护的首轮签、2028年选秀权互换资格。杜兰特重回西部，加盟NBA职业生涯第4支球队。

34岁的杜兰特将联手布克、保罗、艾顿，仅从纸面阵容来看，太阳已一跃成为西部最强球队。杜兰特不仅有机会继2017年、2018年后，再次争夺总冠军，太阳也有机会弥补过去两年季后赛的遗憾，冲击队史首冠。

强援

杜兰特重回西部，个人第3冠近在眼前？

此前，杜兰特的职业生涯共做出两次重大决定。一次是2016年夏天加盟勇士，那次决定为他带来了两个总冠军。另一次是2019年夏天加盟篮网，他一度和欧文、哈登组成“三巨头”，如今以分崩离析收场。

日前欧文转会独行侠时，外界普遍认为杜兰特起码会打完本赛季，等到今夏休赛期再寻求新东家。世事难料，杜兰特很快做出决

定，为了再次向总冠军发起冲击，他最终选择重回西部，身披太阳战袍而战。

或许有人认为34岁的杜兰特已过生涯巅峰期，频繁的伤病导致出勤率大大降低，再也无力改变联盟的格局。事实上，杜兰特本赛季出场39次，场均砍下29.7分6.7个篮板5.3次助攻，场均得分为生涯第4高分，投篮命中率、罚球命中率均达到生涯新高，他仍是联盟最

出色、最能左右比赛的球星之一。

效力篮网近4个赛季，杜兰特打了两次季后赛，只赢了一轮系列赛，最好成绩为东部半决赛，他的篮网生涯无疑是失败的。如今转会太阳后，谁也无法断言杜兰特就能率队闯进总决赛甚至夺冠，但从现有阵容看，拥有杜兰特的太阳实力已经超越掘金、独行侠、勇士等队，成为夺冠呼声最高的西部球队。

班底

留住三大主力，太阳一扫“无冠魔咒”？

与篮网的重磅交易，太阳付出不小的代价。除了本赛季尚未登场、一直寻求离队的克劳德，布里奇斯、卡梅隆·约翰逊都是球队主力，4个首轮选秀权更是宝贵的未来资产。不过，这样的豪赌，可见球队破釜沉舟、涅槃重生的决心和勇气。

过去两个赛季，太阳拿过常规赛冠军，晋级过总决赛，结果均以失败收场。2021年总决赛，球队在2比0领先的情况下被雄鹿大逆转，与总冠军失之交臂。去年季后赛，他们2比0领先独行侠，最终止步西部半决赛。

相较之下，太阳本赛季表现中规中矩。球队更换了老板，主力中锋艾顿有所起伏，头号球星布克的个人数据仍然出色，却未能入选全明星，保罗又老了一岁，状态和数据都有所下滑。

如果延续现有阵容，太阳晋级季后赛无虞，却也无力竞争总冠军。杜兰特的到来无疑极大改善了球队的处境，掘金、灰熊不再是西部最有竞争力的球队，拥有“四巨头”的太阳，瞬间成为西部最强。

布里奇斯、卡梅隆·约翰逊离队，固然削弱了太阳的锋线实力，球队一直存在的内线硬度问题也尚未解决，但杜兰特的加盟让球队的整体实力飙升，同时最大程度提高了季后赛的上限。

当太阳在季后赛舞台遭遇强敌，或者陷入苦战时，他们不仅有经验丰富的保罗、进攻实力超群的布克，还有能够以一己之力左右比赛胜负的杜兰特。过去两个赛季被大逆转的戏码就此尘封，太阳距离队史首冠越来越近。

据《新京报》徐邦印

太阳新老板的野心

董倡硕

推动这笔交易的另一个关键因素，是太阳队新老板的上任。

因为此前的种族歧视和性别歧视问题，太阳队老板萨沃尔被迫出售球队。就在2月8日，太阳队官方宣布，经过NBA董事会的批准，马特·伊什比亚完成对太阳队和水星队的收购，成为了球队新老板。这也就意味着，太阳队在经历了半个赛季的动荡之后，终于有了一个明确的话事人。通过22.8亿美元收购太阳57%股份的伊什比亚，在上任

后的第一天，就参与到了球队的运营工作中来。根据ESPN的报道，他全权监管了太阳整个谈判与交易流程，并且在交易中展现出了非常具有侵略性的姿态，想要立刻展现自己的影响力，完成这样一笔重大的交易。

完成交易之后，太阳队将会拥有整个联盟里最豪华的首发阵容，包括保罗、布克、杜兰特以及艾顿。在另一个锋线位置上，克雷格以及沃伦都能提供一定的帮助。太阳队的历史上还从未

夺得过NBA总冠军，时间跨度长达54个赛季，仅次于71个赛季的国王和64个赛季的老鹰，位列历史第三位。杜兰特将会成为太阳队自纳什之后，首位获得过常规赛MVP的球员。

作为NBA最年轻的球队老板，伊什比亚给出的答案是：“我希望我们能成为最好的、一流的球队，在NBA和WNBA都处在精英层中。”

杜兰特，就是最后的那块拼图吗？



杜兰特与布克、保罗组成太阳队“三巨头”。

有话直说

